

NEDERLANDS

Lees deze informatie zorgvuldig door, ook als u dit product al eerder heeft gebruikt. Zo blijft u steeds op de hoogte van de werking en de juiste wijze van gebruik. Soms zijn er redenen voor ons om onderstaande informatie te wijzigen. Mocht u vragen hebben na het lezen van de gebruikersinformatie, aarzel dan niet om contact op te nemen.

Wanneer te gebruiken?

Gebruik SynoCare Skin Repair Cream wanneer u de huid extra wilt verzorgen op een natuurlijke wijze.

Hoe werkt dit product?

SynoCare Skin Repair Cream bevat uitsluitend bestanddelen die goed zijn voor de huid en de gezondheid. SynoCare Skin Repair Cream dringt goed in de huid en voelt na het aanbrengen niet vet aan. Tea Tree olie en Centella hebben een positieve invloed op het huidherstel. Vitamine E voedt en beschermt de huid. De Cream heeft een reinigende werking.

Wat doet dit product?

- > Vermindert roodheid, irritatie en puistjes
- > Ondersteunt het huidherstel
- > Brengt de huid tot rust
- > Vochtinhoud
- > Verzacht en zuivert
- > Reinigt en peelt de huid

Verder is een positieve invloed bekend bij: droge, schrale, ruwe, geprikkelde, gevoelige of rode huid; kloofjes; eelt (likdoorns, eksterogen, eeltknobbels); kwalenbeten; insectenbeten (hierbij ook preventief te gebruiken, zodat men niet gestoken wordt); tepelkloven; gesprongen huid (door koude, droge lucht); branderige, vermoeide voeten; ouderdomsvlekken; vertraagt de gevolgen van het ouder worden in de huid

Wat kan ik verwachten?

SynoCare Skin Repair Cream kan een direct kalmerend effect hebben, maar bij bepaalde toepassingen kan het tot 6 weken duren voordat effect in de huid duidelijk merkbaar wordt. De Cream peelt, reinigt en desinfecteert de huid, tevens brengt het een beschermend laagje op de huid, waardoor de huid beschermd wordt tegen invloeden van buiten.

Ingrediënten

Aqua, Petrolatum, Cetearyl Alcohol, Parafinum Liquidum, Alcohol, Melaleuca Alternifolia Leaf Oil, Phenoxyethanol, Sodium Laureth Sulfate, Sodium Hydroxide, Ethylhexylglycerin, Tocopheryl Acetate, Centella Asiatica Extract, Limonene

SynoCare Skin Repair Cream is vrij van parfuum en parabenen.

Gebruiksaanwijzing

- > Gebruik het product consequent tweemaal driemaal daags.
- > Aanbrengen op en rond de plaats of regio waar u het product voor gebruikt.
- > Dik aanbrengen is niet nodig.
- > Goed in de huid wrijven.
- > Na gebruik de behandelde huid niet direct langdurig aan de zon blootstellen.

Houdbaarheid en bewaren

De houdbaarheidsdatum van dit product staat vermeld op het uiteinde van de tube. Na openen is het product nog 12 maanden houdbaar. Bewaren op kamertemperatuur.

Contact: Bezoek www.synocare.nl of neem contact op via info@synocare.nl voor eventuele vragen.

Synofit

SynoCare Skin Repair Cream is ontwikkeld en geproduceerd in Nederland en wordt op de markt gebracht door:

Synofit Europe B.V.
Randstad 22 131
1316 BW Almere
Nederland
info@synofit.nl



ENGLISH

Please read this carefully, even if you have used this product before. This will keep you informed on its effect and its correct way of use. Occasionally, we may find it necessary to change the information given below. Should you have any questions after reading these directions for use, please do not hesitate to contact us.

When should it be used?

Use SynoCare Skin Repair Cream when you want to take extra care of your skin in a natural way.

How does this product work?

SynoCare Skin Repair Cream only contains ingredients that benefit your skin and your health. When applying it, SynoCare Skin Repair Cream penetrates deep into the skin and it does not feel greasy afterwards. Tea Tree oil and Centella have a positive effect on skin repair. Vitamin E nourishes and protects the skin. This cream works as a cleanser.

What does the product do?

- > Reduces redness, irritation, pimples
- > Supports skin repair
- > Calms the skin
- > Hydrates
- > Softens and purifies
- > Cleans and peels the skin

Additionally, a positive effect has been seen in case of: dry, chapped, rough or red skin; cracked skin; hard or horny skin (corns, callous skin); jellyfish stings, insect bites (also to be used preventively to keep insects from biting); cracked nipples; cracked skin (because of a cold, dry atmosphere); enflamed, tired feet; liver spots; it slows down the aging of the skin

What can I expect from the product?

SynoCare Skin Repair Cream may have an immediate calming effect, but in certain cases it may take up to 6 weeks before its effect becomes very clear. This cream peels, cleans and disinfects the skin, and it creates a protective layer on the skin protecting the skin against external influences.

Ingredients

Aqua, Petrolatum, Cetearyl Alcohol, Parafinum Liquidum, Alcohol, Melaleuca Alternifolia Leaf Oil, Phenoxyethanol, Sodium Laureth Sulfate, Sodium Hydroxide, Ethylhexylglycerin, Tocopheryl Acetate, Centella Asiatica Extract, Limonene

SynoCare Skin Repair Cream is unscented and paraben-free.

Instructions for use

- > Use the product consistently, twice or three times a day.
- > Apply on or within the spot or area where treatment is needed and intended.
- > Use in moderation.
- > Rub it thoroughly into the skin.
- > After its use, avoid immediate and extensive sun exposure.

Shelf life and storage

The use-by date of this product is indicated at the end of the tube. After opening, the product will last for another 12 months. Keep at room temperature.

Contact: Visit www.synocare.co.uk or contact us at info@synocare.co.uk for any additional information.

Synofit

SynoCare Skin Repair Cream has been developed and manufactured in The Netherlands and is marketed by:

Synofit Europe B.V.
Randstad 22 131
1316 BW Almere
The Netherlands
info@synofit.co.uk



SynoCare

FRANÇAIS

Lisez attentivement cette notice, même si vous avez déjà utilisé ce produit. Vous devez ainsi être informé sur son fonctionnement et sur la méthode d'utilisation appropriée. Nous sommes parfois tenus de modifier les informations qui suivent. Si vous avez des questions après la lecture de cette notice, n'hésitez pas à nous contacter.

Quand utiliser ce produit?

Utilisez SynoCare Skin Repair Cream lorsque vous souhaitez soigner votre peau au naturel.

Comment fonctionne ce produit?

SynoCare Skin Repair Cream contient exclusivement des composants bénéfiques à la peau et à la santé en général. SynoCare Skin Repair Cream pénètre facilement et ne grasse pas la peau. L'huile d'arbre à thé et la centella ont un effet positif sur le rétablissement de la peau. La Vitamine E nourrit et protège la peau. La crème possède un pouvoir nettoyant.

Quels sont les effets de ce produit?

- > Diminue les rougeurs, irritations et boutons
- > Active le processus de rétablissement cutané
- > Calme
- > Hydrate
- > Adoucit et purifie
- > Nettoie et gomme la peau

Ce produit est également connu pour ses propriétés positives en cas de: peau sèche, fine, rugueuse, irritée, sensible ou atteinte de rougeurs; crevasses; durillons (cors, ampoules, oignons); piqûres de méduses; piqûres d'insectes (peut aussi s'utiliser par prévention, afin de ne pas être piqué); fissures du mamelon; peau boursoufflée (en raison d'un air froid et sec); pieds fatigués, avec sensation de brûlure; taches de vieillesse; il ralentit les effets du vieillissement de la peau.

A quoi puis-je m'attendre?

SynoCare Skin Repair Cream a un effet apaisant immédiat, mais pour certains symptômes, il faut parfois attendre jusqu'à 6 semaines avant que les résultats soient visibles. La crème gomme, nettoie et désinfecte, elle fournit également une couche protectrice, ce qui permet à la peau d'être protégée contre les menaces extérieures.

Ingrédients

Aqua, Petrolatum, Cetearyl Alcohol, Paraffinum Liquidum, Alcohol, Melaleuca Alternifolia Leaf Oil, Phenoxyethanol, Sodium Laureth Sulfate, Sodium Hydroxide, Ethylhexylglycerin, Tocopheryl Acetate, Centella Asiatica Extract, Limonene

SynoCare Skin Repair Cream ne contient ni parfum ni parabènes.

Mode d'emploi

- > Utilisez le produit régulièrement deux à trois fois par jour.
- > Etaler sur et autour de la région à soigner.
- > Il n'est pas nécessaire d'appliquer une couche épaisse
- > Bien masser pour faire pénétrer
- > Après utilisation, ne pas exposer la peau traitée au soleil de façon prolongée.

Conservation et date d'expiration

La date d'expiration de ce produit est indiquée à l'extrémité du tube. Après ouverture, le produit peut être conservé pendant 12 mois. A conserver à température ambiante.

Contact: Consultez www.synocare.fr ou contactez-nous via info@synocare.fr pour toute question éventuelle.

Synofit

La crème SynoCare Skin Repair est conçue et produite aux Pays-Bas et est mise en vente par:

Synofit Europe B.V.
Randstad 22 131
1316 BW Almere
Pays-Bas
info@synofit.fr



SynoCare

DEUTSCH

Bitte lesen Sie sich diese Informationen sorgfältig durch, auch wenn Sie dieses Produkt schon einmal verwendet haben. Dadurch bleiben Sie mit der Wirkung und der richtigen Anwendungsweise vertraut. Bei Bedarf und neuen Erkenntnissen, sehen wir uns veranlasst, die nachfolgenden Informationen zu ändern. Sollten Sie nach dem Lesen der Gebrauchsinformationen Fragen haben, können Sie sich gern an uns wenden.

Wann können Sie das Produkt verwenden?

Verwenden Sie SynoCare Skin Repair Cream, wenn Sie die Haut auf natürliche Weise zusätzlich pflegen möchten.

Wie funktioniert dieses Produkt?

SynoCare Skin Repair Cream enthält nur Bestandteile, die für Haut und Gesundheit gut sind. SynoCare Skin Repair Cream dringt gut in die Haut ein und fühlt sich nach dem Auftragen nicht fettig an. Teebaumöl und Centella haben einen positiven Einfluss auf die Hautregeneration. Vitamine E nährt und schützt die Haut. Die Creme hat eine reinigende Wirkung.

Was bewirkt dieses Produkt?

- > Verringert Rötte, Irritationen und Pickel
- > Unterstützt die Hautregeneration
- > Beruhigt die Haut
- > Feuchtigkeitspendend
- > Trägt bei zu weicherer Haut und reinigt sie
- > Reinigt und schält die Haut

Ferner ist ein positiver Einfluss bekannt bei: trockener, rauer, gereizter, empfindlicher oder roter Haut; Hautrissen; Hornhaut (Hühneraugen, Schwielen); Quallenbissen; Insektenstichen (auch präventive Anwendung, damit man nicht gestochen wird); rissigen Brustwarzen; rissiger Haut (durch kalte, trockene Luft); brennenden, müden Füßen; Altersflecken. Verzögert die Folgen der Hautalterung.

Was kann ich erwarten?

SynoCare Skin Repair Cream kann einen sofort beruhigenden Effekt haben. Bei bestimmten Anwendungen kann es aber bis zu 6 Wochen dauern, bis die Wirkung in der Haut klar erkennbar wird. Die Creme schält, reinigt und desinfiziert die Haut. Gleichzeitig bringt sie eine Schutzschicht auf die Haut, wodurch die Haut vor Einflüssen von außen geschützt wird.

Inhaltsstoffe

Aqua, Petrolatum, Cetearyl Alcohol, Paraffinum Liquidum, Alcohol, Melaleuca Alternifolia Leaf Oil, Phenoxyethanol, Sodium Laureth Sulfate, Sodium Hydroxide, Ethylhexylglycerin, Tocopheryl Acetate, Centella Asiatica Extract, Limonene

SynoCare Skin Repair Cream enthält kein Parfum und keine Parabene.

Gebrauchsanweisung

- > Produkt konsequent zwei- bis dreimal täglich auftragen.
- > Auf und um die Stelle(n) auftragen, für die das Produkt verwendet wird.
- > Produkt dünn auftragen.
- > Gut in die Haut einreiben.
- > Die behandelte Haut nach Verwendung nicht sofort länger der Sonne aussetzen.

Haltbarkeit und Aufbewahrung

Das Haltbarkeitsdatum dieses Produkts ist am Ende der Tube angegeben. Nach dem Öffnen ist das Produkt 12 Monate haltbar. Aufbewahrung bei Zimmertemperatur.

Kontakt: Besuchen Sie www.synocare.eu oder wenden Sie sich an info@synocare.eu wenn Sie Fragen haben.

Synofit

SynoCare Skin Repair Cream wurde in den Niederlanden entwickelt und produziert und wird vermarktet von:

Synofit Europe B.V.
Randstad 22 131
1316 BW Almere
Niederlande
info@synofit.de

